
Hatodik évfolyam. 39. szám. Deés, 1881. szeptember 25-én. 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJÉLENIk 

MINDEN VÁSÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK.: 

díja 50 kr. 
minden beigtatásnál 30 kr. 

etőFizerési ÁRAK: 
egy 30 négyszög cm. tért Egész évre . 6 frt - kr 
elfoglaló egyszeri hirdetés FEélévre 8,, 

Bélyegilleték Évnegyedre 1,650, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

DEÉS, szept. 21. 1881. 

Barátairahoz! 

A szamosvölgyi-vasút meg- 

nyítási ünnepélye alkalmából, s 

az ezt követő napok eseményei 

ötletéből, oly mérvét lehettem 

szerencsés észlelni a személyem 

íránti érdeklődő barátságnak a 

nagy közönség részéről; s oly 

nagy mérvű és érdemem feletti 

kitüntetésekben lettem része- 

sítve, hogy őszinte hálám és kö- 

szönetemnek kifejezést nemadni 

lehetetlennek tartom. - De in- 

dítatva az általam érzett hála 
tolmácsolásától, nemistehettem, 

hogyköszönetemetkifejezve egy- 

szersmind a multban engemet 

támogató barátaimat ne kérjem, 
miszerint megőrízve a jövőre 

is írántami eddígi jóakaratukat, 

nekem megengedjék, hogy a 
közügyek szolgálatában, a tár- 

sadalmi, közművelődési és köz- 

gazdasági érdekek emelése, fej- 
lesztése, esetleg megvédése czél- 
jából mindig jóakarattal páro- 
súlt ígyekezetemet és tehetsé- 
gemet, Szolnok-Dobokamegye 
egész egyeteme, s első sorban 
ennek társadalmi és űzleti gócz 
pontjai: Deés és Szamosújvár 
városok szolgálatának felajánl- 
hassam. 

Őszínte hálás érzelemmel 

Br. BRBánffy Dezső. 

Közig. biz. ülésterméből. 

DEÉS 1881 szept. 9-én. 

Báró Bánffy Dezső főispán az ülést meg- 
nyitva elősorolja azon számos ügydarabot, melyek 

ülésen kivül, és melyek a különböző bizottságok 
és biróságok által nyertek elintézést. 

Báró Diószegi Géza főjegyző távotlétében 

l 

Gencsy Albert aljegyző adja elő ügyeit, ki után 
a posta és távirda igazgató helyettese Veisel 
Antal teszi meg jelentését, utánna Várjon La- 

jos kir. főmérnök előterjesztései következnek. - 
Havi jelentéséből kiemeljük, hogy a viciniális ut- 
munkálatok kielégitőleg haladnak előre, főképpen 

a m.-láposi járás fejt ki nagy erélyt. - Feren- 
ezi Endre kir s. mérnőkőt a miniszter Szász- 

régen-Apahida közt levő államút épitésének 

vezetésével bizta meg, a miért most az állam- 

épitészeti hivatalnál csak egy mérnök van. 
Gr. Kornis Viktor felhivja előadó figyel- 

mét azon körülményekre, hogy az állam út mellett 
elfutó sánczok nem takarittatnak ki a magok 
idejében t. i. tavaszszal, hanem őszszel, mint a 

mikor legelőnyösebben lehet a fűvet kaszálni. 
Kéri e tárgyban a jövőre nézve intézkedni, vala- 
mint az iránt is, hogy az út mellett, de különösen 

Deés városa közelében nagyon elterjedt disztelen 

dudvák mielöbb eltakarittassanak. 
Várjon Lajos azon felvilágositást nyujtja, 

hogy az útak fentartása czeljából rendelkezésére 

bocsátott átalány oly csekély, hogy nem telik ki 
abból a szükség szerinti árkolási költség. Azonban 

a jelzett bajon segiteni ohajtván már fölvette a 

nevezett munkálatra az is82. évi költségelőirány- 

zatba annak költségeit - Ami a dudvákat illeti 

szigoruan ügyel annak eltávolitására, a mint az 

útakon látható és Deés városa mellett is e na- 

pokban eltávolittatnak. Desewffi Mihály a 
takaritásra vonatkozé régibb gyakorlatot emliti fel, 
azonban előadó czélszerünek jelzi a mostanit, 

mely után gr. Kornis és a bizottság, előadó vála- 

szát tudásul veszi. 

Lengyel János kir. adófelügyelő számos 
kérést nyujt be adóügyben a végrehajtásnak 
ingatlanokra való elrendelése iránt, előterjeszt 

sok fölebbezést, melyek hadmentességi ügyben 

a miniszterhez intéztetnek, több felebbezést 

kíróvott birságokra vonatkozólag. Havi jelentése 
szerint aug végén az összes adóhátralék 426,056 

frt 22 1/4 kr, összenasonlitva ezen évi befizetést 

a mult év hason időszakában teljesitett befizetés- 
sel, mutatkozik kedvezőbb eredmény: 35,842 frt 

92 1/, kr. A hadmentességi dij czimén hátralék 

volt a mult hó végén 43,959 frt 11 1/, kr, - A 
megye területén 5 adóelszámoló müködött az adó- 

főkönyvek rendbe hozása végett. Állami adóvégre- 

hajtó a lefolyt hónapban nem volt alkalmazva.- 

Előadó bemutatja a p. ü. ministernek a hadmen- 

tességi dijak felhajtása iránt kiadott renndeletét, 

mely szerint azok september hó végéig mulhat- 

lanul felhajtandók. 

Szarvadi [Pál kir. tanácsos-alispán idő- 

szaki jelentése szerint alispáni hatáskörben a 
központban 1258 darab volt a mult hóban ellá- 

tandó, melyből csak 173 drb. maradt hátralék- 
ban. Kihágás legtöbb a deési járásban fordult 

elő, a sz.-ujvári és n.-ilondaiban egy sem. Elemi 
káreset volt a megye területén 8. Különösen 

érzékeny volt a Középfalva, Kőfarka, Sajó-Udvar- 
hely községek határán a jégverés, az okozott 

kár értéke mintegy 11,000 frtra tehető. 

Dr.Gajzágó László tiszt. főorvos mult hóról 

szóló jelentése szerint némely megyei községben 

a bélhurut, epés, csorvék, váltó láz, vérhas, hök- 
hurut, s hagymázszerü bántalmak gyakrabban, 
mint az előtt való honapban s bémelyhelyütt 

tömegesbben is mutatkoztak, sőt egyes helyeken 

mint Deésen s Nagy-Ilondán a vörheny és ron- 
csoló toroklob egyes esetei is fordultak elő, de 

szelid, gyogyulékony jelleggel. Úgy a megyei 

„Rudolf, mint a szamosujvári magán jellegü 

kórházban a bujakór volt tulnyomolag előfordult 

betegség, mely közegészségi szempontból igen 

veszélyes kóralak, mind nagyobb mérvben terjed. 

Anc a Péter árvaszéki elnök után Márkus 

János tiszti ügyész ad elő. Augusztus havában 
342 drbja volt és ebből csak 10 maradt elinté- 

zetlenül. Placsintár Ődön aljegyző felolvassa ugy 
a kir. ügyész mint a kir. tanfelügyelő ügydarabjait, 

mint a kik megjelenésükben gátolva vannak. 

A központi fogdában a mult hóban 49-en 
voltak lelartoztatva. - Az igazságügyminiszter 

a fogház épületjavitására, kiegészitésére 175 frt 

6 krt. utalványozott s ezért a munkálatok leg- 
közelebb megkezdetnek. - A tanfelügyelő jelenti , 
hogy a domokosi áll. iskolai tanitói kinevezés 
végett Péter Dezső okleveles népiskolai tanitó 

jelölt, megyénk szülöttje lett a ministerhez 
fölterjesztve. 

Szamosujvár díszpolgári oklevele br. 
Bánffy Dezsőnek. 

Losonczi 

EBr. Bánffy Dezső 

úr ő méltóságának 

Szolnok-Dobokamegye érdemes 

főispánjának. 

Sz. 24. 881. 

közgy. 

,Mi, Szamosujvár szabad királyi város kép- 
viselő-testülete tudtul adjuk mindazoknak, kiket 
illet, hogy alólirt napon, évben és ihelyen városi 
közügyeink ellátására tartott közgyülésünkben 

Losonczi BÁRÓ BÁNFFY DEZSŐ 

úr ő méltóságát, Szolnok-Dobokamegye nagyér- 
demü főispánját, kinek törhetlen hazafiságát, min- 
den szépre, jóra és nemesre hajló szilárd jellemét 

s városi ügyeink és érdekeink előmozditásában 

tanusitott őszinte jóakaratát és buzgóságát oly 
sokszor valánk szerencsések tapasztalni; ki bölcs 

belátással párosúlt kormányzási tapintatáról annyi- 
szor s oly meggyöző tanuságot tőn, s kinek vá- 

rosunk iránti szeretetét ama örökös hálára köte- 

lező tények, melyek a városon kivül elvonuló 

államútnak a város belterületén át kieszközölt el- 

vezetésében, s a város szellemi és anyagi felvi- 

rágzására nagy befolyással leendő „szamosvölgyi" 

vasut eszméjének törhetlen erélylyel s anyagi ál- 

dozatra kész buzgalemmal keresztülvitt, megvaló- 

sitásában legfőképen nyilvánul - fényesen iga- 

zolják. Részint a fölsorolt érdemek elismerésenil, 
részint pedig a bennünket tisztelt és szeretett 

személyével összefüző kapocs szilárditásáll - a 

szokásos dijak elengedése mellett - városunk 
polgár ául egyhangulag s közlelkesedéssel meg- 

választottuk, fölvettük és beigtattuk, jogosulttá 

tevén ő méltóságát mindazon jogok és előnyök 
sélvezetére, mellyel váro

sunk többi polgárai föl- 



ruházvák. Miről adjuk a város pecsétjével meg- 
erősitett polgári okmányt. 

Kelt Szamosujvárt, 1881. évi szeptember hó 
3-án tartott képviselő-testületi közgyülésünkből. 

Placsintár Dávid 

polgármester. 

Osztián Kristóf 

főjegyző. 

A szamosvölgyi-vasut külön vonatának 
első menete. 

A közönségnek átadott vasut forgalmában 
mind személy mind terü szállitásra nézve nem 
remélt élénkség uralkodik s főleg az elsőt ille- 
tőleg oly népes, hogy az ifju társaság alig ren- 

delkezik a naponként igénybe vett kocsikkal. F. 
hó 19-én indula Kolozsvárra az első külön vonat, 

mely alkalommal főleg Deésről igen számosan ve- 

vék igénybe, s a közbeeső válaszuti állomáson 
ült fel br. Bánffy Albert is fiával és vejével. A 

kolozsváriak előtt feltünt s ez ötletből tevék fel 

e kérdést, hogy mit keresnek a deésiek oly so- 
kan Kolozsvártt. Másnap 20. szeptember vi- 
dám képpel foglalának helyet br. Bánffy Dezső 

főispánjokkal, a Deésre siető reggeli vonat egy 

osztályában osztva a főispán jelenléténi örömet br. 

Bánffy Lálszló, br. Bornemisza Károly s több 
mások. Br. Bánffy Albert messze elő lovagla ki 

vejével s a beért vonatról a főispántól is üdvö- 
zöltetve sebes cárréba vágtattak párhuzamosan a 

robogó kocsikkal s ezzel egyidejüleg érve a 

Bonczhida-válaszuti indóházhoz hol nem késett a szi- 

vélyes üdvözlet. Szamosujvártt az egész értelmi- 

ség, diszes hölgykoszoru s a jelen volt nagy tő- 

meg harsány éljennel fogadta a megérkező vona- 

tot, mely határtalan mérvben fokozoda a főispán- 

nak kocsijából lett kiszállása alkalmával, s midőn 

tovább sieténk, még a repülő kocsikból is látható 

vala a szamosujváriak arczán e nyugtalanul várt 
viszontlátás öröme. És a deési állomásra lett 
megérkezésével az indóház előtti tért elfoglalt 

nők és férfiak, magánzók és hivatalnokok meg- 
hatva, mintegy kinos helyzet átélte után megtörve 

hangza a viszontlátás megnyugtató édes öröm ki- 

törő nyilatkozata, kisérve a jelenlevő nagyközön- 
ség rokonszenvező éljen kivánásával, melynek 

megható jelenete közt gr. Kornis Viktor vezeté 

az öt várt uri fogatához, kivel roboga be a vá- 

rosba, mindenfelől felderült arcokkal találkozva. 

VEGYESEK. 

- A Budapesten rendezendő gyümölcski- 
állitás a tömeges bejelentések következtében igen 

nagyszerünek mutatkozik. Megyénk gazdasági- 

egylete részéről is megtörtént az előleges beje- 
lentés. Ismételten fölkérjük megyénk minden gyü- 

mölcstermelőit, hogy alma és körte küldeménye.- 

ket minden fajból 6-10 darabot legkésőbb 
október 1-ig az egylet titkárságához küldjék be, 

hogy igy egy pár nap a felküldhetés berendezésé- 

re maradhasson. 

- A lövelde a Bélahegy alsó fensikján f. 
hó 18-án nyilt meg, részleteit lapunk jövő száma 
hozza. 

- A város belső hidfőnél kézdődő szurduki 
utvonal bevégzett része a mult vasárnap ünne- 

pélyesen megnyittatva adatott át forgalomnak. 

- Garfield Észak-Amerika elnöke a gyilkos 
kéztől kapott sebében meghalt. A bosszu ölte 

meg, az erdekben sértett osztály gyülőlet adott 

fegyvert a nyomorult kezébe. Az események 

kissebb-nagyobb hasonlatban ismétlik magukat. 
- A gabona árát illetőleg utolsó közlemé- 

nyünk óta lényeges váltózás nem történt, az ak- 

kori árak tartják fen magukat. Oláhországban a 
törökbuza termésese sikerült, s ennek következté- 

ben a gabnanemüek ára 30-40 0/, hágott. A 
kormány előintézkedést tesz a bekövetkezhető in- 

séget illetőleg. 
Lapunk mai számának hivatalos rovatá- 

ban a postára vonatkozó közleményre felhivjuk 
olvasóink figyelmét. 

Szamosujvár városa a Szolnok-Doboka 
/ megyei gazdasági-egylet alapitó tagjai sorába lé- 
pett 50 írtos alapitvánnyal, 

- Értesités. A Nagy-Ilondán felállitott ál- 
lami elemi népiskola folyó évi október hó2-án 

délelőtt 10 órakor ünnepélyesen fog megnyittatni 
s következő napon délelőtt 8 órakor az 1881/2. 

első tanév kezdetét veendi. A beiratások szept. 
hó 26-30-ig és október hó 1-ső napján tartatnak 

az iskola helyiségében. Beiratási dij mit minden 
növendék fizetni köteles, ez alkalommal kivéte- 

sen csak 10 kr, az egész évi tandij pedig - te- 
kintettel a helyi viszonyokra és a szülők anyagi 

helyzetére - szintén kivételesen csak 30 krban 

állapittatott meg, minek megfizetése alól a sza- 
bályszerü szegénységi bizonyitvánnyal birók fel- 

mentetnek. Nagy-Ilondán, 1881. szeptember hó 
20-án. Veres Imre isk. gond. elnök. 

- A szamosvölgyi-vasuton a deési állomás 

tól számitva, vagy vissza egy személy menetjegy 
ára: - 

Szamosujvár I. oszt. 79 kr, II. oszt. 59 kr, 
III. oszt. 39 kr, IV. o. 21 kr, katonalikr. Nagy-Iklód 
I oszt. i ft 44 kr, II. 1 frt, III. oszt. 68 kr, IV. 

oszt. 34 kr, katona 19 kr. - Válaszut B. I oszt 
1 ft /3 kr, II. oszt. 1 ft 29 kr, III. oszt. 86 kr, 

IV. oszt. 44 kr, katona 25 kr. - Apahida sz. v. 
I. oszt. 2 frt 58 kr, II. oszt. 1 frt 98 kr, III. oszt. 

1 frt 28 kr, IV. oszt. 65 kr, katona 37 kr. - 

Kolozsvár I. oszt. 38 frt 32 kr, II. oszt. 2 frt 42 kr, 
III. oszt, 1 frt 55 kr, IV. oszt. 90 kr, katona 48 kr. 
A menetrend lapuuk mai számának hirdetési ro- 
vatában is olvasható. Az ugynevezett jutányosabb 
„térti-jegyek"-Retourcarte, a kormáunyal folyta- 
tott tárgyalások végeztével, közelebbrői a közön- 
ség rendelkézésére fognak állani. 

- A pánczélcsehi magyar olvasókör saját 
pénztára javára f. év octóber 9-én jótékonyczélu 
szártkörű tánczvigalmat* rendez. 

- A megyeház bejáratánál a nagy-szebeni 
magyar királyi postaigazgatóság által egy levél- 
szekrény állittatott föl a közönség használatára, 
melyből a levelek mindennap este 6 órakor vi- 
tetnek a helybeli postára. 

- 4 vasúti állomáshoz, lövöldéhez és Réter- 
döre vagy vissza, a deési omnibusok, két lovas bér- 
kocsik és egy lovas confertablek 

ÁRSZABÁLYZATA 
a bel- és külváros területén. 

lértkr 

Az első negyedórára ..0 
A következő minden negyedóráraúaéa 20 
Estéli 9 órán tul minden negyedórára 30 
I. A vasúthoz utasok be- és kiszállitása 

1. Omnibusok : 

Minden személytől kiszállitás 20 
Beszállitás ..... 20 

2. Két lovas bérkocsik: 

A vasúthoz egy személyertt........440 
A vasúthoz két személyért.... 80 
Azon felül.. . 

3. Egy lovas konfertablék: 
A vasuthoz egy személy...... 40 
Azon felül..........60 

II. Lövöldéhez: 
Egy személy, vagy több személy . .. 1- 

III. A réterdőre: 
Egy személy, vagy több személy . . . 120 
IV. Bálba relvitel.. .50 

Onnét visszahozatal...... -60 
V. Szinházba vitel..............0 

Onnét vissza,...........30 
VI. Szánkázás negyedóránként . . . -155 

e Rendes időn kivül megrendelés folytán félárral 
a kiszabottnál több fizetendő. 

- A király Miskolczon, elutazása előtt, két- 
ezernégyszáz forintot adományozott jótékony czé- 
lokra. Ebből a város szegényei ezer frtot kapnak, 

a többi jótékony intézetek egyenként kétszázat.- 
A román királynéról irják, hogy izléses, de igen 
egyszerü háztartást visz Bukarestben is, azt szokta 

mondani: „Jó példákkal kell előljárni. Meg kell 
tanitni a gazdag nőket, hogy férjeiket ne jutas- 

sák tönkre.? - A francia kormány, hir szerint 

egyelőre meg van elégedve az egyptomi ügyek 

állásával, hadihajókat most nem küld oda s ki- 

vánja, hogy khedive uj kormánya egyezkedjék 
ki Angláival is. - Debreczenben a szabadelvü 
párti választók igen melegen fogadták Tisza Kál- 
mán kormányelnököt. - Erdélyről külön kötet 
jelent meg az orsztrák-magyar monarchia népeiről 
Bécsben meginditott nagy képes vállalatban. - 
Aradon a vértanuk kivégzési helyén október 6-ra 
elkészülnek az emlékkő fölemelésével; uj követ 

nem állitatt a bizottság, mert ahhoz kilenczszáz 
forint kellene, a tér azonban igy is csinos lesz.- 
A szent legió. Szentpétervártt háromszáz orosz 
nemes ifju szövetséget alakitott „szent legió" 
cimmel s céljuk a cár zelleni merényletek meg- 

akadályozása. - A lázongó albánok ellen mükö- 
dő Dervis pasa huszonkét zászlóaljnyi uj sereget 

kapott. - Krétaszigetén véres összeütközések 
folynak a keresztyének és muzulmánok közt s a 
török hatóságok sürgősen kérnek katonaságot 

a portától, mert már nem képesek a rendet fen- 
tartani. - : 

HIVATALOS RESZ. 

Sz. 7256.-1881. 

Hirdetmény! 
A szamosvölgyi-vasut megnyitása napjától 

azaz folyó évi szeptember 15-től kezdve a Ko- 
lozsvár-beszterczei mallé postajárat a Deés-besz- 

terczei vonalra szorittatott, és ugyanazon naptól 

kezdve ezen postajárat, valamint a [Pánczél-cseh- 
válaszúti, Szék-szamosujvári, Kékes-Szamosujvári, 
Csáki Gorbó deési és középfalva-bethleni küldöncz- 

kocsi postajáratok csatlakozással a vasutmenet- 

rendhez köverkezőkép közlekednek: 

Malleposta Deés Besztercze: 

Iudulás Deésről délután 1 órakor 

Érkezés Beszterczére esti 7ora 50 perczkor. 

Indulás Beszterczéről reggeli 7 o. 30 percz. 
Érkezés Deésre déli 12 o. 30 perczkor. 

Küldönczkocsi Pánczél-Cseh-Válaszut : 

Indulás Pánczélcsehről reggeli 5 órakor 
Érkezés Válaszutra reggeli 8 óra 15 percz. 

Indulás Válaszutról délelőtt 10 o. 30 percz. 
Érkezés Pánczél-Csehre d. u. 1 o. 45 p. 

Küldönczkocsi Szék-Szamosujvár: 
Indulás Székről reggeli 6 órakor 
Erkezés Szamosujvárra délelőtt 9 órakor. 
Indulás Szamosujvárról déli 12 órakor 
Érkezés Székre délután 3 órakor. 

Kuldönczkocsi Kékes-Szamosujvár: 

Indulás Kékesről reggeli 5 órakor 
Érkezés Szamosujvárra d, e. 9. ó. 15 percz. 
Indulás Szamosujvárról délelőtt 11. ó. 30 p. 
Érkezés Kékesre délután 3 o. 45 perczkor. 

Küldönczkocsi Csáki-Gorbó-Deés: 

Indulás Cs.-Gorbóról reggeli 5 órakor 
Érkezés Deésre délelőtt 10 óra 40 perczkor 

Indulás Deésről délután 3 órakor 

Érkezés Cs.-Gorbóra esti 8 óra. 

Küldönczkocsi Középfalva-Bethlen : 

Indulás Középfalváról d. e. 9 órakor 
Érkezés Bethlenbe d. e. 10 o. 30 perczkor 

Indulás Bethlenből d. u. 4. o. 30 perczkor 
Erkezés Középfalvára esti 6 órakor. 

A N.-Bánya-Deési, Galgó-Kapniki küldönczkocsi 
postajáratok pedig folyó hó 20-tól kezdve változ- 
tattak meg következő menetrenddel: 

Személyszállitó küldönczkocsi Deés-N.-Bánya : 

Indulás Deésről délután 4 o. 30 percz. 
Érkezés N.-Bányára reggeli 5 o. 5. percz. 
Indulás N.-Bányáról esti 8 orakor 

Érkezés Deésre reggeli 8 óra 30 perckor. 
-- 

Küldönczkocsi Galgó-Kapnik: 

Indulás Galgóról éji 12 órakot 
, M.-Láposról reggeli 4 órakor 

Érkezés Kapnikra délelőtt 8 o. 40 perczkor 

Indulás Kapnikról délután 1 órakor 
; M.-Láposról esti 6 óra 45 percz. 

Érkezés Galgóró esti 10 o. 20 perczkor. 

Végül megjegyeztetik, miszerint Kolozsvár- 
Deés közt a posta vasuton szállittatik a rendes 
vonatokkal és az illető postahivatalok a hason- 

nevü pályaudvarokhoz közlekednek. 
Deésen, 1881. szeptember hó 17-én. 

A m. kir postaigazgató 
Follért Ferencz, 
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Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 

Sz. 965.-1881. 

Pályázati hirdetmény. 
A kormányzatom alatti törvényhatóságnál 

egy III. osztályu évi 350 frttal javadalmazott ir- 
noki állás üresedésbe jövén, felhivatnak mindazok, 
kik ez állást elnyerni óhajtják, hogy kellően, elő- 

szolgálatuk és szakképzettségüket előtüntető ok- 

mányokkal ellátott folyamodványaikat folyó évi 

november hó 2 ig én hozzám annyival bizonyo- 

sabban benyujtsák, mivel a később érkezettek fi- 

gyelembe nem fognak vétetni. 

Deésen, 1881. évi szeptember hó 13-án, 

Br. Bánffy Dezső, 
s. k. főispán. 

A szolnok-dobokamegyei ,„tantestület" elnök- 
ségétől. 

38. szám 1881. 

A szolnok dobnkamegyei tantestelet rendes 
közgyülését f. évi szeptember hó 28 és esetleg 

29-én folytatólag, Bethlenben d. e. 10 órán kezdve, 
tartja meg, melyre t. tagjait tisztelettel van sze- 

rencsém meghivni. 

TÁRGYSOROZAT: 
1.) Elnőki jelentés a tantestület mult évi 

működésről. 2.) A mult ülés jegyzőkönyvének fel- 

olvasás és hitelesitése. 3.) Pénztári kimutatás. 
4.) Számvizsgáló bizottság választása. 5.) A jövö 
évi költségvetés megállapitása. 6.) Érkezés és 
vita ezen tétel felett: „Mi okozza a tanittató 

szülök, ugy a nagyközönségnek a tanügyiránt 

való hideg értektelenségét es miféle eszköz áll 

a tanitó rendelkezésére, hogy e rideg közönyös- 

ség és visszás helyzet megszünjék? Érkezők 
Nagy Kálmán községi,- és Debreczeni István ev. 
ref. deési tanitók. 7.) Gyakorlati tanitás és annak 

megbirálása az állami isk. helyiségben, ugy az 

ott kiállitott tanszereknek megszemlélése. 8.) A 

kiküldött számvizsgáló bizottság jelentése. 9.) Se- 
bestyén József tantestületi képviselő jelentése az 
országos tanitói gyülés müködéséről. 10.) A köz- 

ponti választmány javaslata az alapszabályok 30. § 

módositása tárgyában. 11.) Érkezés és vita ezen 

tételek felett: „Miféle eszközökkel rendelkezik a 

tanitó, melyekkel az iskola falain kivül is hathat 
növendékei szellem és erkölcsi életére.4 Erkező: 

Sebestyén József retegi áll. isk. tanitó. 12 Az 
„Eötvös alap" ismertetése. 18.) Felolvasás a 

Zichy féle népnevelési egyletekről.4 14.) A köz- 

ponti választmány lemondása és uj választása 

15.) Inditványok tárgyalása, 16.) A jövő évi ren- 

des közgyülés helyének és idejének meghatáro- 
zása. 17.) Elnöki zárszó. 

Tudnivalók: A bethleni áll. iskola tanitói 

kara igérkezet a vidéki tanitók elszállásolásáról 
gondoskodni, azért, kik ezen szivességet igénybe 
kivábják venni, sziveskedjenek Szabó Sándor, 
vagy esetleg Szabó Lajos kartársakhoz fordulni. 

A közgyülés elött 8 órakor központi választ- 
mányi ülés fog tartatni. 

Retteg 1881. szept. 7-én. 

Sebestyén lózsef 
alelnök. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETESEK. 
Vendég szobák és omnibusz! 

Alólirt tudatni kivánom, hogy a vasut 
megnyitásától kezdve, naponkint a vonat meg- 
érkezése és elindulása előtt, saját ko- 
csim a Kis-Királyutcaán fel, a piaczon 
keresztül tulajdon szállodámhoz és onnan az 
INDÓHÁZHOZ ki fog járni és az utazó kö- 
zönségnek a hatóság által megállapitott dijak 
mellett szolgálatára áll, - október 1-étől 

kezdve pedig a fennebb irt közlekedés 

orxnibousszal 
fog eszközöltetni. 

Egyszersmind bátor vagyok jól berendezett 

vendég szobaátmat különféle jó boraimat és jó 
birben álló izletes konyhámat a t. cz. közön- 
ségnek jutányos ár és pontos szolgálat mellett 
pártfogásába aján-lani. - 

Deés, 1881. sept. 10. 

Walton Eduárd, 
az angol vendéglő tulajdonossa. 

Sz. 2848-1881. 

k 

Hirdetmény. 
A deési kir. ügyészség által közhirré 

tétetik, miszerint a felügyelete alatti köz- 
ponti fogház épületen szükségelt javitások 
illetve átalakitások eszközlése igazságügy 
minister úr ő nagy méltóságának jelen hó 
19-ről 4846. sz. a. magas rendeletével 1709 frt 
56 kr. erejéig engedélyeztetvén; ezen mun- 
kálatok foganatositása biztositása czéljából, 
alólirt kir. ügyészség hivatali helyiségében 
folyó 1881-ik évi szeptember hó 28-án d. e. 
9 órakor árlejtési illetve zárt ajánlati tár- 
gyalás tüzetik ki. 

Lehető vállalkozók figyelmeztetnek, mi- 
szerint az árlejtési feltételek alólirt kir. 
ügyészségnél a vonatkozó műszaki munká- 
latokkal együtt a hivatalos órákban bete- 
kinthetők, s hogy vállalkozók 100/0 biztosi- 

téki összeg letétele mellett bocsáttatván 

versenyre, lehető irásbeli ajánlatok ugyan 
ezen biztositéki összeggel ellátva, annak 
kifejezésével hogy az ismeretes feltételek 
elfogadtatnak, emlitett tárgyalási határnap 

d. e. 10 órájáig alólirtnál annyival bizo- 
nyosabban beadandók, minthogy a későbben 
beérkezett ajánlatok figyelmen kivűl fogná- 
nak hagyatni. 

A kir. ügyészségtől 
Deéen 2881. Augusztus hó 30-án 

HBruszt Ignácz 
kir. ügyész. 

s 8. x i 

Aresikkentési birdetnény! 
A deésaknai m. kir. sóbinyahivatalnál 

a só és viz kihuzó járgánynak a kellő fo- 
gattal való ellátásra f. év október hó 10-én 
délelőtti 9 órakor a sóbányahivatal irodájá- 
ban arcsökkentés utján a kevesebbért válal- 
kozónak ki fog adatni. 

A bérlet kezdődik 1882-ik év Január 
hó 1-ső napján és tart 1884-ik év deczemb. 
hó 31-ig. 

Ar árcsökkentési feltételek, melyek egy- 
szersmind a szerződvény pontjai is - a ren- 
des irodai órákban a sóbánya-hivatal irodá- 
jában megtekinthetők. 

Az árcsökkentéshez hozzá szóllani ki- 
ván 500 frt (ötszáz) forint bánatpénz köte- 
les az árcsökkentés kezdete előtt az árcsök- 
kentés vezető elnöknél letenni, hová jól be- 
pecsételt 50 krros bélyeggel ellátott irásbeli 
ajánlatok és az árcsökkentés előtti nap öst- 
télyi 6 óráig leadandók. 

A vállalkozó köteles 1400 ft biztosité- 
kot a szerződvény kötése után hat hét alatt 
készpénzben vagy magyar államu kötvé- 
nyekben a m. kir. hivatalnál letenni, mely 
biztositék a vállalkozónak a szerződvény 
tartalma és abban foglalt pontok teljesitése 
után, akadály nélkül vissza fog adatni. 

M. kir. sóbányahivatal. 
Deésaknán, 1881. szeptember hó 30-án. 
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Szamosvölgyi-vasut. 

A szamosvölgyi-vasut részére f. év. oct. hó 
20-ig szállitandó leend GO köb öljó minőségü 
tüzifa, szállitási hely: igazg. helyiségbe 12 öl, a 
deési állomásra 42 öi. Ide vonatkozó ajánlatok az 
ár pontos mégjelőlésével 1881. okt. hó 7-ig a tit. 
ériehoz benyujthatók. Deés 1881. sept. hó 
3-án. 

az igazgatóság. 

NIAK ERE/ 
SZÁLLITMÁNYI ÉS BIZOMÁNYI ÜZLETE, 

LEGNAGYOBE VAS, FÜSZER, FESTÉK- 

anyagáru ralktár 

bizásokat. 

6-10 

A SZAMOSVÖLGYI-VASUT forgalomnak átadása már 
csak rövid idő kérdése s alkalmasint f évi september hó közepén 
gőzerővel haladunk! - Ajánlom a nagyérdemü közönségnek a 
SZÁLLITMÁNYI téren eddig is tanusitott pontos és kész szolgála- 
tom, s igérem, hogy a jővőben is fő törekvésem leend minden 
igénynek szigoruan megfelelni. - A BIZOMÁNYI üzlet terén az 
üzlet nagyságához képest előleget is adok és eszközlők legelőnyö- 
sebb kül- és belföldi összeköttetéseimnél fogva 1-2 0/ csekély 
fárdij felszámitása mellett mindennemü szakmámba vágó meg- 

Deés, 1881. augustus hó. 

N IK FERENCZ. 

Legna ar! 
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8 sSzameoesvölgyi-vasút. 

6z gyegé 

A szaemnesvöolgyivasútón septernber 1-ilkétől ezd- 

éveaszoermnélyszállítóvonatokövetkezölképenfognak 
zözlelkedni és pedig: 
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adatik. 
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e Deésen, 1881. szeptember havában. 

A vonatok közlekedési útja 

3-3 

Ezen vonatokkal útasok mind a négy kocsiosztályban szállíttatnak. 
budapesti idő szerint van kitüntetve. 

AZ IGAZGATOSAG. 

............ata 
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Deés felé Kolozsvár felé 
Hetfőn es ; Hétfőn és , Mindennap csütörtökön s Mindennap csütörtökön 

: Állomások 214. számú 218. számu Állomások 215. számu 217. számu 3 
vegyes vonat külön vonat vegyes vonat külön vonat : 

z reggel délután délután reggel 

Kolozsvár m. á. v. indul: 7 óra 50 p. 5 óra 13 p. Deés indul: 4 óra 41 p. 6 óra 15 p. P p p p e 

12.36 Apahida m. á. v., 8 , 24, 5 , 47 ,/13.91 Szamosujvár , , 3, , 

14.34 Válaszut-Bonczhida , 9, 25 , 6 , 36,6.50 Válaszut-Bonczhida , 6 35,7, 50, 

6.50 Nagy-Iklód , 9, 48, 6, 55 , 14.34 Apahida Szam Vasut , 7s2 s,43, e 

9.94 Szamosujvár , 10 , 25 , , 25, 1.10 , m áll.l,, a E 

13.91 Deés érkezik: 11, 9, 8, 3 ,12,86) Kolozsvár m. á. v. érkezik: 8, 15 , 0, 20 , 

A Budapest fe- ABudapest fe- é 
lől 7 óra 8 lé 10 óra 17 e 

perczkor reg. A Bud pest perczkor este 
e gel Kolozs- felől 4 óra Kolozsvárról 
e várra érkező 58 perczkor induló gyors- e 

Csatlakozilk: onathozd. u. Kolozs- Csatlakozik: oaloz A 
2 r " ő ele 

lól ö ora 39 várra érkező 10 óra 14 ; 
perczkor reg, Vegyées perczkor este 

é gel Kolozs- vonathoz Koloztvárról 
várra érkező indulo 
személyvonathoz személyvonathoz. 

*
 
X
X
X
 

::.................:.: 

Szám 7413-1881. Szám 7355-1881. 

Arverési hirdetmény. Árverési hirdetmény. Hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy az aranyme- 

zei közbirtokosság korcsmálási joga folyó 

szeptember hó 29-ikén d. e. 10 

órakor aranymező községben a köz- 

ség házánál tartandó nyilvános árvere- 
zés utján egy vagy tőbb évre haszonbérbe 

A kikiáltási ár 600 frt melynek 100/0 

ka előre lefizetendő bánatpénzül. 

A részletesebb árverési feltételek alól- 

irt szolgabirónál megtekinthetők. 

Közhirré tétetik, hogy a Nagyloz- 

mai és Kölozmai tömegesitett korcs- 

málási jogok folyó szeptember hó 

28-án d. e. 10 órakor Cs. Gorbón 
a szolgabiró irodában tartandó nyilvános 

érverésen haszonbérbe adatnak. 
A részletesebb árverési feltételek alólirt 

szolgabirónál megtekinthetők. 

A járás szolgabirójától 
Csáki Gorbó 1881 szeptember 8-án, 

A N.-Iklód községben gyakorolható korcs- 

ma jognak haszonbérbe adása, a f. évi 5730 

sz. a. kibocsátott hirdetményt f. évi szept. 

hó 7-ik napjára kitüzött határnapon nem si- 

kerülvén, ujjabb árverezési napul N.-Iklód 
községében a körjegyzői irodán megtartandó- 

lag 1881, október 12-ik napját tüzöm ki. 

A sz.-ujvári járás szolgabirája. 

Szamosujvárt, 1881. évi szept. 12-én. 

Szilágyi Albert, s. k 

A járás szolgabirójától inesbizásból ezolgabiró. 
Csáki Gorbó 1881 szepmber 10 Vas- Imre 

, s. szolgabiró 1-2 
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